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Výborně Velmi 

dobře 

Dobře Neprospěl 

I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:  

Splnění cíle práce  X    

Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu  X    

Hloubka provedené analýzy   X  

II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  

Přehlednost a logická stavba (struktura) práce X    

Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů  X   

Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady  x   

Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce   x   

Formulování vlastních názorů diplomantem  x   

III. Hodnocení formy a stylu práce:  

Formální úprava práce (text, tabulky, grafy) x    

Stylistická úroveň práce  x   

Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací  x    

Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací  x   

 
 
Cílem diplomové práce bylo vymezit nejdůležitější faktory, které mezigenerační předávání rodinné firmy 
ovlivňují. Ověřit existenci faktorů v reálné firmě a na základě nich navrhnout metodický postup pro 
vytvoření plánu nástupnictví v rodinném podniku. Takto definovaný cíl byl v podstatě naplněn. 
 
Vědeckými metodami zpracování byla kompilace odborných textů, analýza, syntéza, kvalitativní výzkum 
formou rozhovorů. Přivítala bych pohled nejenom majitele firmy, ale především všech potenciálních 
nástupníků. Stejně tak hloubka provedených analýz ve vztahu k faktorům vzdáleného i blízkého prostředí, 
ke SWOT analýze mohla být detailnější a konkrétnější. Diplomantka byla patrně ovlivněna vyjádřením 
majitele, který představil firmu v optimistickém duchu. 
 
Teoretická východiska zkoumaných problémů jsou zpracována ve dvou kapitolách a příslušných 
podkapitolách, provázanost hlavních kapitol je provedena ve shodě s tradičními nároky na studijní výstupy. 
Nosné kapitoly definují základní pojmy ve vztahu ke specifikům rodinného podnikání. Získaná teoretická 
východiska se stala podkladem pro tvorbu aplikační části práce. Tématika je aplikována na rodinnou firmu 
Detesk, s.r.o. Závěr shrnuje poznatky a vyhodnocuje naplnění cíle. 
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Teoretická část práce je věnována literární rešerši analyzované oblasti. Pro shromáždění potřebných 
poznatků zvolila autorka vhodný soubor dostupných odborných pramenů. Čerpala z 29 relevantních 
monografických, odborných, především však internetových zdrojů. Vzhledem k řešené problematice zvolila 
zdroje aktuální. Z monografických zdrojů většinou porovnává názory 2 – 3 autorů, přivítala bych bohatší 
zastoupení zahraniční literatury – především se k problematice vztahuje řízení a předcházení konfliktů a 
tvorba rodinné ústavy. Citace a parafráze jsou v textu řádně označeny, odkazy jsou uváděny Harvardským 
systémem, postrádám čísla stran, ze kterých bylo čerpáno. Nicméně lze konstatovat, že je autorka 
seznámena s aktuálními poznatky soudobého poznání, prokázala schopnost pracovat s odborným textem. 
 
Text práce potvrdil smutnou realitu mnoha rodinných firem v ČR – diskuse o odchodu majitele jsou „tabu“, 
nástupnická strategie není řízena systematicky a procesně. 

 
Otázky k obhajobě diplomové práce:  
 
1. V textu práce uvádíte: …Všichni jednatelé rozumí výrobě a vědí, co obnáší… Funkce generálního 

ředitele však vyžaduje nejenom dokonalou znalost výrobního procesu. Jaké vlastnosti, dovednosti a 
schopnosti by, dle Vašeho názoru, měl stávající majitel požadovat od budoucího nástupníka?  

2. Ve svém návrhu jste podrobně popsala proces předání řízení. Do plánu je však nutno zahrnout i 
proces předání vlastnictví. Jaké navrhujete varianty, zdůvodněte jejich výhodnost/nevýhodnost.      

 
 
 

 
 
Práci doporučuji k obhajobě.   
 
Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře 
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